



# 株式会社エイチディ・プランニング・ウエストの株式取得に関するお知らせ

南海電気鉄道株式会社(社長:亘 信二)は、平成24年3月30日付で株式会社 エイチディ・プランニング・ウエストの発行済株式のすべてを取得し、子会社化いた しますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 株式取得の理由

当社グループでは、中期経営計画「凜進130計画」(2011~2014年度)において、その基本方針に「不動産・流通事業の拡大」「新たな事業領域への進出」を掲げ、様々な取組みを推進しています。

株式会社エイチディ・プランニング・ウエストは、エイチ・ツー・オー リテイリング株式会社のグループ会社で、ショッピングセンター等のパブリックスペースでプッシュカート(ワゴン)を使用したミニショップ運営や季節に応じた催事の企画・運営を主たる事業としています。

これら事業は、当社が流通事業拡大における具体的戦略として掲げる「小売事業の強化・拡大」「プロパティ・マネジメント (PM)機能の強化」に合致するものであり、他社施設 PM受託に向けた先鞭にもなり得る事業です。

また、LCCの就航等により活況が期待される関西国際空港での出店など、観光・インバウンドビジネスの拡大にも寄与するものと考えています。

以上から、当社グループの事業拡大に向け、今般、当社が株式を譲り受けることといたしました。

なお、本件は凜進130計画を推進するための戦略として掲げるM&Aによる事業拡大の第1号案件となるものです。

### 2. 株式会社エイチディ・プランニング・ウエストの概要

- (1) 商 号 株式会社エイチディ・プランニング・ウエスト
- (2)本 社 大阪市北区角田町8番7号
- (3) 設立年月日 平成12年12月1日
- (4) 代表者 代表取締役社長 宇野 賢次
- (5) 事業内容 ○プッシュカート事業
  - ○空床運営事業
  - ○イベント企画事業
- (6) 売 上 1,513百万円(平成23年3月期)

## 3. 株式の取得先

株式会社阪急商業開発(100%)

### 4. 株式取得後の経営体制

- (1) 商 寿 南海リテールプランニング株式会社
- (2)本社大阪市中央区難波五丁目1番60号
- (3)代表者 代表取締役社長 桝井 謙友(現当社流通営業本部企画部長)

#### 5. 業績に与える影響

本件株式取得による当期の業績(単体・連結)に与える影響は軽微です。



商業施設で展開するプッシュカート事業